[image: image1.jpg]Soru 1 (35 Puan)Bir firinin diiz duvar saf karbonlu gelikten
(k=60 W/mK, p=7850 kymj, C=430 J/kg.K) yapilmustur.
Diger yiizey ise 1siya karg: yalitilmigtir. Baglangigta firm ve
duvan 7; =300 K sicakhiginda olup daha sonra firin duvar

aniden 7= 1300 K sicakligindaki yanma gazlarina maruz n T, DLt
kalmaktadir. Yanma gazlar ile duvar arasindaki 1s1 tagimm Yanma Gazlan

katsayist 4 =50 W/m’K olarak alinabilir. T N T

a) Problemin ¢dziimlenmesinde toplam kiitle yaklagiminin L
gegerli olmast igin azami duvar kalinligi ne olmalidir? ——

b) Toplam kiitle yaklasimiyla duvarda sicakhigin zamanla degisimini veren bir baginti
gelistiriniz.

¢) Duvar kalinligi L =10 mm olursa, duvar sicakligiin 1200 K’e erismesi i¢in gereken siireyi
hesaplayiniz.
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